

Gazdasági, Műszaki, Jogi, Környezetvédelmi Bizottság

ELŐTERJESZTÉS

Kisbér Város Önkormányzat Képviselő-testülete
2021. október 14-ei ülésére

Tárgy: volt Gamma játszótér körüli forgalmi rend

Tisztelt Képviselő-testület!

A volt Gamma játszótér mellett a Béke utca Vásártér utcai kikötésénél található kiöblösödött, közlekedésre és parkolásra használt terület forgalmának szabályozásában kérte a segítségünket az egyik munkásokat szállító autóbuszvezető.

Főként esténként, amikor a műszakba járó dolgozókat a buszok lerakják és jönnek értük a hozzátartozók gépjárművekkel, nagy odafigyelést igényel mindenkitől, hogy ne történjen baleset.

Jelenleg semmilyen tábla semmilyen forgalmi rendet nem jelöl, mindenki szabadon mozoghat a KRESZ szabályai szerint.

A bejelentő javaslata egy olyan forgalmi rend meghatározása volt, mely szerint az egyik behajton befelé, míg a másikon kifelé lehetne csak hajtani.

A Kisbéri Városigazgatóság munkatársai megvizsgálták a helyszínt, jártak kint akkor is, amikor a buszok beérkeztek és a mellékelt térképrészleten jelölt forgalmi rend kialakítására tettek javaslatot. E szerint a Béke utca vége a Vásártér utca felé egyirányú lenne, míg az Északdunántúli Vízmű Zrt-vel szemközti lehajtó továbbra is kétirányú forgalmat bonyolítana le. Erre a kamionforgalom miatt van szükség a kanyarodási ívek miatt. A belső kereszteződés a jobbkéz szabályai szerint működne továbbra is.

Ezek alapján két közlekedési tábla kihelyezésére lenne szükség, egy „egyirányú forgalmi út” jelzőtáblára az ÉDV Zrt-vel szemközti lehajtó üzemek felőli oldalára és egy „behajtani tilos”-ra a Vásártér utca és Béke utca találkozásánál.

A bizottság a kérelmet és a Városigazgatóság javaslatát megvitatta és nem javasolja a forgalom szabályozását.

Kérem javaslatunk szíves támogatását!

Kisbér, 2021. október 7.

Andrási Tamás s.k.
elnök

Pápai Mónika s.k.
referens

Határozati javaslat:

Kisbér Város Önkormányzat Képviselő-testülete

nem kívánja a volt Gamma játszótér mellett a Béke utca jelenlegi forgalmi rendjét megváltoztatni.

Határidő: azonnal

Felelős: Sinkovicz Zoltán polgármester